

白血病复发 男孩用头撞墙

您还记得去年1月7日快报的报道《没钱治病,重症少年偷写遗书》中的那个白血病男孩吗?当时,在社会各界的救助下,这个懂事的孩子病情不断好转,并开始了正常的学习生活。就在大家为骋丞感到高兴的时候,不幸的事情又出现了,今年11月初,骋丞在复查时,被确诊为白血病复发,这个已经负债累累的家庭又陷入了悲痛之中……

当时,不忍心再让妈妈为自己受苦受累,14岁的白血病男孩骋丞写下了遗书准备放弃治疗。2006年1月7日,快报报道此事后,很多热心市民对苦命的母子伸出了援助之手。

经过社会各界的捐助,小骋丞的治疗得以暂时延续,他的病情逐渐好转,又开始了学校生活。他每天骑着自行车,赶到浦口区的浦厂中学上课。虽然在上学期间,他还要定期到医院进行治疗和检查,每次在医院治疗时,他都要把课本带到病房。懂事的骋丞知道,只有自己好好学习,才能对得起为自己受苦受累的妈妈,才能对得起曾经帮助过他的那么多的好心人。

就在大家以为小骋丞完全康复的时候,不幸的事情还是发生了。今年11月初,骋丞在复查时,被确诊为白血病复发,而且病情加重,必须住院治疗。记者昨天在江苏省人民医院血液科的病房内见到了骋丞。他正躺在病床上输液,手里还拿着课本。

“孩子知道病情复发后,情绪非常低落,刚才还用头撞墙,后来我好不容易才劝住他。”妈妈朱湘浦说,懂事的孩子心里也非常痛苦,不愿意给妈妈添累赘。

“现在我们还欠着10万块钱的债,这次孩子病情复发,又是好不容易东挪西借,才凑了一万多块钱。”妈妈朱湘浦说:“我一直和儿子相依为命,儿子是我的希望也是我活下去的勇气,如果孩子有个三长两短,我也活不下去了。”

如果您想帮帮骋丞,请拨打妈妈朱湘浦的小灵通025-51577181。

快报记者 张星

一只黑手 伸进她的被窝 女工呵斥吓跑“色狼”

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨近1点钟,中和桥附近一家加工厂内,一男子偷偷溜进女工宿舍,将手伸到女工的被窝里乱摸,女工惊醒后,男子迅速溜走。

女工程某今年20岁出头,由于手部受伤,其嫂子安顿她休息后,锁门离开,但钥匙仍留在门锁里。半夜近1点钟,程某突然感觉到被窝里有一只手在乱摸,她大喊一声:“谁?”蹲在床前的那个黑影立马说:“是我。”并将灯打开。程某一看,竟是自己的同事吴某,程某大声斥责他出去,吴某很识趣,匆匆离开。

当警察找到吴某后,吴某否认到过女工宿舍,一会说自己刚刚到厕所的,一会又改口说他刚刚到网吧上网的,无法自圆其说。与他同宿舍的两名男同事表示,他们已经睡觉了,不知道吴某刚刚到底有没有出去过。

最后,警察将吴某带到了派出所做进一步调查处理。

(杨先生爆料奖 60元)

环卫女工 被渣土车撞成重伤

事发不到一周,同一路段又发生惨烈车祸,5人受伤

正在幕府东路清扫马路的清洁工张美玲突然看到一辆渣土车呼啸而来,吓得拔腿就跑,但惨剧还是发生了,她被撞倒在地,身体多处受伤。一个星期过去了,33岁的张美玲仍未走出重症监护室,家中5个年幼的女儿嗷嗷待哺……

昨天,就在事故地点不远,又发生一起4车追尾、5人受伤的惨祸。“路幅较宽,车速太快,一些路口不时冒出横穿马路的行人和运货车,事故自然就多了。”过往的司机说,车多车快是这一带事故多发的主要原因。



被大货车撞坏的轿车

环卫工被渣土车撞成重伤

五塘广场向东是宽阔的幕府东路,在幕府东路47号附近有一条新开的大马路,通向幕府山。许多卡车不分昼夜地将渣土运往幕府山倾倒。张美玲就负责清扫抛洒的渣土。11月21日下午4时,她正在清扫马路,突然,从幕府山方向飞速驶来一辆渣土车,吓得她扔下扫帚和铁锹,掉头就跑。但两条腿没有车轮快,她倒在了血泊中。

撞人后,那辆刚卸完渣土的卡车仍未停下,又撞上一辆小轿车,接着发疯似的冲到马路边,撞向一家废品收购站的仓库,将围墙撞出一个裂口,这才停了下来。

张美玲的丈夫王先平是瓦工,车祸发生时,他正在幕府东路一个工地上干活。“我跑过去,老婆浑身是血,躺在地面上不能动。我慌忙抱起她,拦了辆出租车,直奔医院。医生当即做颅脑手术,现在命算是保住了,但一直躺在重症监护室。”王先平向记者描述道。

昨天上午,在医院重症监护室,透过大玻璃窗,记者看到张美玲头缠绷带,躺在病床上。王先平抱着头,呆坐在走廊尽头的等候室里。张美玲的病历上写着:“卡车撞伤头部,有昏迷史,右耳内出血,神志不清,右枕骨及顶骨骨折,局部颅内积气,右颞顶部硬膜出血,右侧脑挫伤。”医生说:“她脑部伤得较重,现在还未拆线,

病情如何还要继续观察。”

事故发生后,王先平在医院跑前跑后,没睡过一个安稳觉,双眼红肿。“交警在电话里告诉我,要我好好给老婆治疗,事故不怪她。那辆渣土车是南京市一家道路排水公司的,医疗费由对方负责出,现在已付了3.1万元。”

夫妻俩都是邳州来宁务工人员,说起老婆的辛苦操劳,王先平直抹泪,“她今年33岁,生了5个女儿,最大的11岁,最小的才2岁。我们把5岁、6岁的两个女儿放在老家,给孩子的爷爷奶奶带,其他3个女儿则跟着我们租住在一间20多平方米的小房子里。出事时,我将4岁的女儿送回了老家。平常老婆早上4点多起床扫马路,一直干到7点多,才回家烧饭,带孩子、忙家务。下午1点才出去扫马路,晚上6点钟才回来。这样起早贪黑地干,每月能拿到900元工资。”

“本来经济就不宽裕,出车祸等于雪上加霜。我现在最大的愿望就是早点治好老婆的伤,一家子能过上平平安安的日子。”王先平说。

货车刹车失灵导致连环撞

昨天上午,幕府东路又发生一起交通事故,一辆满载钢材的大货车,行驶途中,因刹车失灵,撞上前面等红灯的小汽车,导致4辆车连环相撞,5人受伤,其中两人伤势较重。

事故发生在幕府东路中段一段斜坡坡顶处,一辆满载钢

材的大货车,头部严重变形,斜横在路中。大货车前面,一辆银灰色的小轿车尾部已严重变形,后备箱空间已全无。旁边还有一辆红色轿车,尾部和引擎盖都变形。

“前面还有辆越野车被我的车撞了,不过还好,撞得不是很严重。”红色轿车司机称,事发时,前面路口直行刚好是红灯,她就刹车等红灯。“我前面是辆越野车,后面是辆银灰色轿车,突然听见后面‘哐啷’一声巨响传来,紧接着又是‘砰’一声,感觉车后一股巨大的力量推了上来,我的车就开始往前冲,撞上了前面越野车的尾部。”

在附近做汽修的刘师傅,目睹了整个事故的过程。刘师傅称,前面车都排队等红灯时,一辆满载钢铁的大货车疾驰而来,直接冲了上去,将银灰色轿车撞得跳了起来,导致前面排队的三辆车发生连环撞。“货车撞飞轿车后,也没能停下来,后来又撞上路上的隔离墩子,才停了下来。”刘师傅称,还好是在坡顶,要是在下坡处,问题就大了。

据了解,银灰色轿车上4人被撞得头破血流,红色轿车里也有一人受伤。事故发生后,交警赶到现场,将受伤的5人送到附近医院治疗。其中两人伤势较重,但无生命危险。交警调查得知,事故系大货车速度较快,刹车失灵所致。

车多车快,幕府东路 险象环生

幕府东路连接五塘广场和晓庄广场,仅是快车道,就有约25米宽,由于这是通往长江二桥的主要通道,又处于城乡接合部,而且不少大型建材单位都在这一带设立了仓库,每天驶过的大型货车和渣土车很多。“因路幅较宽,车辆速度普遍较快,一些路口不时冒出横穿马路的行人和运货的卡车,事故自然就多发了。”不少司机从此经过,看到两边呼啸而过、卷起漫天尘土的大卡车,都感到提心吊胆。

“白天运渣土的卡车太多,速度很快吓死人。”五塘广场边一家烟酒店小老板对记者说,道路很宽,可有交通灯的人行横道并不多,一些市民经常横穿马路。“从人行道算起,这条路至少有35米宽,横穿过去要一点时间,而过往的载重大货车速度本来就快,经常还带起很多灰尘,影响行人和司机视线,所以经常会有事故发生。”(刘女士、尹先生爆料各奖70元)

快报记者 赵守诚 李绍富 文/摄

酒后出事多,劝君莫贪杯

醉汉甲: 打完妻儿打警察 换来三个月拘役

快报讯(通讯员 江研 见习记者 李梦雅)因为老婆不让他继续喝酒,喝高了的王新(化名)大发脾气,暴打妻儿,还拿刀刺伤了妻子。连警察过来调解,也成了他的拳靶子。

王新嗜酒如命,前段时间,他照例在家大喝起来。妻子见他一杯接一杯,怕他伤身,便夺下他手中的酒杯。正喝在头上的王新大发脾气,冲着妻子又打又骂,已成年的儿子看不过去,顶撞了父亲,也被父亲抓住,打骂了一顿。儿子挣脱之后跑出家门,王新怒气未消,准备骑摩托车去追,妻子立即把钥匙藏了起来。王新拿起水果刀,逼着妻子要钥匙,厮打中,他把妻子的手给刺破了。

妻子被送到医院后,王新又在医院找到了儿子,吵嚷着要揍儿子。接到群众举报后,警察赶来劝阻,可王新一点都听不进去,借着酒劲,握起拳头抡向警察,造成一名民警受伤,后经法医鉴定为轻微伤。

近日,这个冲动的男子被江宁区法院以妨害公务罪判处拘役三个月,缓刑六个月。

醉汉乙: 酒后调戏女邻居 看到老婆吓半死

快报讯(记者 顾元森)50岁的吴某借着酒劲,企图向32岁的女邻居行不轨之事,结果邻居报警,醉醺醺的吴某被带到了派出所。随后,警察将吴某老婆喊来,吴某一下子清醒过来,拉起老婆就往外走。前晚,发生在迈皋桥派出所的一幕让人忍俊不禁。

吴某的女邻居李某是湖北人,今年32岁,在迈皋桥附近一家饭店工作,与吴某家住得很近。李某是单身,但性格开朗,吴某经常与她开一点“荤玩笑”,有时会半开玩笑对李某说:“你这么漂亮,怎么没有老公呀?你看我怎么样呀?”但李某大都是一笑置之,并没有表现出反感,时间久了,这让吴某有了想法。

前晚9点多,吴某带着酒菜来到了李某家,由于之前吴某也曾经到李某家吃过

饭,因此李某并没有推辞,不知不觉间,吴某一个人喝下了一斤多白酒。酒足饭后,吴某看着身旁的李某,提出了非分要求,被李某断然拒绝,吴某虽然没有勉强,但赖着不走,无奈的李某只好报警。

警察赶到后,查明两人是邻居,吴某表示他马上就走,警察只好先行离开了。但在警察离开后,吴某仍然不肯走,继续用言语挑逗李某,李某只好再次报警。这次,警察只得将吴某带到派出所。

很快,吴某的妻子闻讯后赶到了派出所,一见到妻子,刚刚连走路都走不稳的吴某一下子从椅子上站起来,将放在旁边的包一拎,迎上前去,一边推妻子一边催促:“走吧,我们回家,没事没事。”吴某如此敏捷的反应让周围的人又吃惊又好笑。(颜先生爆料奖70元)

醉汉丙: 喝完酒倒床就睡 一觉醒手膀瘫了

快报讯(通讯员 杜恩 记者 张星)50多岁的张某喝酒醉倒后,因为将整个身体压在右肩膀上,结果一觉醒来竟然压“瘫”了右膀,造成残疾。

张某两个月前与朋友喝完酒后,回到家就烂醉如泥倒在床上,身体整个压在右膀子上睡了一夜。醒来后,张某发现自己的右膀子麻木,无法动弹。张某当时并没有在意,以为活动活动就可以缓解症状,可持续了一段时间,张某的右膀子仍不听使唤,此时,整个右肩膀的皮肤已乌紫,局部肿胀。

张某辗转两个月进行治疗,但症状没有根本好转。两个月后,张某来到了中大医院,经诊断,张某右膀已出现萎缩,明显比左胳膊要细,腕部下垂,手完全不能动,肌电图检查显示其桡神经和尺

神经重度损伤。

专家分析,由于患者身体重力的压迫,加上右膀因受压引起的血流循环受阻,使局部组织肿胀对神经产生压迫,正是这双重压力,造成神经束的完全性损伤。神经的修复越早越好,如果患者能够在第一时间发现病情,并及时就诊,可以通过外科手术切开肌肉组织,打开包膜,释放压力,使神经束减压,也许可以减轻神经损伤的程度。但是由于耽误的时间太长,又没有进行规范治疗,神经已经受到了不可逆转的创伤,无法“起死回生”。

专家提醒,在酒醉的情况下,家属或者同事要注意醉汉的睡姿,防止肢体因重压引起神经损伤。此外,发现症状后要第一时间到正规医院治疗。

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,严重者可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术设备的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受初次意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术。另外,由妇科专家开展的妇科生殖整形手术,手法细腻,效果自然逼真,一次成功。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痛,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目: **妇科** QQ咨询: 200856408
妇科疾病咨询: 025-86640022 | 意外怀孕咨询: 025-84540781

包皮过长、包茎 男性整形、腋臭

包皮过长、包茎:不但影响男性正常发育,引起短小、畸形,造成泌尿性疾病等,妻子也因此常患妇科病,闹得意见重重,许多患者一直想治,但此病非同小可,没有十足把握,都不敢轻易去动。
我院率先采用韩国光子一次性环切治疗包皮过长、包茎,男性整形,快速安全、微创、无痛、不出血、光滑无痕,随治随走,不影响工作与学习,3-5天恢复正常,享受幸福生活!
纳米刀快速祛除腋臭:率先运用“微创大汗腺纳米刀祛除术”清除腋臭,不影响工作学习,无痛苦不留疤,避免注射、激光、冷冻、开刀、局部擦药等治疗易复发痛苦大易留疤的弊端,签约治疗,发信普卡。
即日起至12月10日手术费优惠50%!节假日不休
电话: 025-83938362
地址: 南京中山北路253号鼓楼中医院南4楼广济专家门诊;交通: 乘13、16、31、34、100路南京饭店下